
広報特集１月１日号アンケート集計 

●年代 

 

 

●テーマに関心をもちましたか 

 

 

●理解できましたか 

 

 

 

年代 人数 

10 代 1 人 

20 代 3 人 

30 代 2 人 

40 代 7 人 

50 代 11 人 

60 代 12 人 

70 代以上 7 人 

合 計 43 人 

 

関心を持った 15 人 

少しは関心を持った 18 人 

変わらない 10 人 

合 計 43 人 

 

理解できた 12 人 

だいたい理解できた 25 人 

あまり理解できなかった 5 人 

理解できなかった 1 人 

合計 43 人 

 



●理解できなかった理由 

 

その他意見 

・文字ばかりでつまらない 

●自由意見・感想／年代 

若い人たちの活躍、もっともっとみたいですね！「わーくしょっぷ屋さん」の

活動内容もっと詳しく知りたいな、と思いました。 

40 代 

・"自分で問いをたてる力は、さまざまな体験や知識が基盤となります。幼児教

育、義務教育が充実するような教育施策を強く望みます。 

40 代 

工業(産業)団地が空いていないのだから作るべきである。鶴岡市や米沢市等は

作ります。人口減少を緩やかにするのに必要です。IT 関連会社を誘致すること

はとても良いと思います。 

60 代 

自分で考えて行動する時代だと思います。若者だけでなく酒田市を活性化させ

るために考えか必要かとおもいました。 

30 代 

酒田市の特徴を解りやすく掲載あり良かったと思いました。 70 代以上 

人口減少の歯止め策に期待をしております。 70 代以上 

探究科の生徒が一般の人と関わって課題をする事がとてもいいです。社会人に

なってからも経験した事が生かせればいいと思います。 

50 代 

がんばってください。 50 代 

市長が変わったら酒田広報も変化したような感じ 

読みやすいように更なる変化を希望します 

60 代 

ややもすると、自分は何もせずに苦言や要求だけになる大人が多い世の中にな

っているが、自ら考え行動できる大人になれるよう地域で若者を支援する事

で、地域課題を解決する原動力になる若い力を育む事ができると感じました 

50 代 

地元で取り組んでいる情報発信は良かったと思います。 60 代 

中町を立て直して、貰いたいが 60 代 

特にない 70 代以上 

いくつになっても、学ぶこと。学び続ける好奇心が大切だと思う。 60 代 

身近な話題ですが、自分に近く興味あるもので良かったです。 60 代 

 

知りたい情報が不足していた ２人 

説明がわかりにくい １人 

テーマに関心がない ３人 

合計 6 人 

 


